



EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA

Iktatószám: *IV/2186-1/2021/EGPOL*  
Hiv. szám: -  
Melléklet: -  
Tárgy: Tájékoztatás a közúti járművezetők  
egészségi alkalmasságának megállapításáról  
szóló 13/1992. (VI. 26.) NM rendelet  
módosításáról

**Háziorvosok  
részére**

Tisztelt Kolléganő/ Kolléga!

Tájékoztatom, hogy 2021. február 19-én megjelent a Magyar Közlöny 2021. évi 25. számában a 8/2021. (II. 19.) EMMI rendelet, mellyel módosul a közúti járművezetők egészségi alkalmasságának megállapításáról szóló 13/1992. (VI. 26.) NM rendelet (továbbiakban: NM rendelet).

A módosított NM rendelet az alábbiakat tartalmazza:

1. 2021. július 1-jétől Az egészségi alkalmassági vizsgálat határidejét az 1. és a 2. alkalmassági csoport esetében is úgy kell megállapítani, hogy annak hónapja és napja megegyezzen a vizsgált személy születésének hónapjával és napjával.
2. A hallássérült közúti járművezetők időszakos egészségi alkalmassági vizsgálatát a háziorvos vagy a foglalkozás-egészségügyi szolgálat orvosa is elvégezheti 3 hónapnál nem régebbi audiológiai vizsgálati eredmény alapján, nem szükséges egészségügyi bizottságnak megállapítani az alkalmasságot.
3. Ha az orvosnak tudomása van arról, hogy az általa kezelt személy járművezetésre jogosító okmánnyal rendelkezik, és nála az előző időszakos alkalmassági vizsgálatot követően olyan új betegséget, illetőleg állapotromlást észlel, amely közúti járművezetésre való alkalmasságát kérdésessé teszi, köteles haladéktalanul soron kívüli vizsgálatot kezdeményezni az alkalmasságot első fokon vizsgáló egészségügyi szolgálatnál vagy az orvosszakértői szervnek az elsőfokú szakértői bizottságánál.
4. A soron kívüli egészségi alkalmassági vizsgálat kezdeményezésétől az orvos eltekinthet, ha az utolsó egészségi alkalmassági vizsgálat során az általa észlelt betegséget, illetve állapotot figyelembe vették, és annak időpontját követően a forgalomban való részvételt befolyásoló állapotromlás nem következett be.

Kérem a fentiek betartása érdekében szíves együttműködését.

Budapest, 2021. *02.15.*

Üdvözlettel:



Prof. Dr. Horváth Ildikó  
\*  
államtitkár